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ちくちくヨーヨープレートで作る 推し活カードケース

＜使用道具＞

生地（シーチング）
　ストライプ柄・黄色　8cm角　1枚
　　　　　　　　　　11cm角　1枚
　
　ストライプ柄・オレンジ　8cm角　1枚
　　　　　　　　　　　 11cm角　1枚
　黄緑色　6cm角　2枚
　　　　　8cm角　2枚
　　　　　11cm角　1枚
　
　黄色　6cm角　3枚

チュール生地
　ドット柄・白　11cm角　1枚
　ドット柄・黄色　11cm角　1枚
　　　　　　　　  8cm角　2枚

＜材料＞

58-796　ちくちくヨーヨープレート＜L＞
https://clover.co.jp/products/58796

58-797　ちくちくヨーヨープレート＜S＞
https://clover.co.jp/products/58797

58-798　ちくちくヨーヨープレート＜SS＞
https://clover.co.jp/products/58798

36-666　カットワークはさみ115

18-025　ぬい針「絆」やや薄地用
　　　　　　　　普通針5（つむぎくけ）

58-431　クロバーボンド＜多用途・速乾＞

＜作り方＞※ちくちくヨーヨープレートの使い方は、商品付属の説明書をご覧ください。

約14cm×13cm
＜出来上がりサイズ＞

※土台に使うフォトカードケースは
　フレーム部分がキャンバス地など
　ボンドで接着できるものがおすす
　めです。

デザイン／
パフェプロジェクト神戸
内田 富代

ラウンドビーズ(7mm)　黄色　1個
　　　　　　　　　　オレンジ　1個

ドロップビーズ（約4×3mm）
　　　　　　　　黄緑色　6個
　　　　　　　オレンジ　3個

丸小ビーズ　ゴールド　20個

パールビーズ(5mm)　2個

パールビーズ(3mm)　2個

星型ビーズ(約10mm)　クリア　1個

カットビーズ(約8mm)　オレンジ　2個
ぼんてん（約10mm）　白　1個
　　　　　　　　　黄色　1個
綿棒　2本
手縫い糸
フォトカードケース（約12cm×9cm)

①棒付きのハートモチーフを作ります（2個）。

(1)ちくちくヨーヨープレート＜L＞を使って、ヨーヨーを作ります（使用生地：ストライプ柄・オレンジ）。
　糸を完全に引き締める前に、ひだが左右均等になるように、楕円形に整えます。

(2)中心を指ではさみ、糸で巻いてリボンのような形にします。
　糸は裏側を数回縫って、玉どめします。

(3)ヨーヨーの中心に綿棒をボンドで貼ります。
　綿棒の下の部分ははさみでカットします。

紙用はさみ
※綿棒のカットに使用します

綿棒
下部分はカット
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②2段重ねのヨーヨーを作ります（2個）。

(4)ちくちくヨーヨープレート＜S＞を使って、ヨーヨーを作ります（使用生地：ストライプ柄・オレンジ）。

(5)ちくちくヨーヨープレート＜L＞を使って、ヨーヨーを作ります（使用生地：チュール生地（ドット柄・黄色））。
　糸を完全に引き締める前に、(4)で作ったSサイズのヨーヨーを中に入れます。
　糸を絞り、ラウンドビーズを中心に縫い付けます（外側のヨーヨーと中に入れたヨーヨーも中心を合わせて縫いとめます）。　

(6)綿棒を貼り付けたヨーヨーの上に、(5)のヨーヨーをボンドで貼ります。ハートの形に見えるように位置を調節してください。

(1)ちくちくヨーヨープレート＜S＞を使って、ヨーヨーを作ります。

・シーチング生地（黄緑色）…2個
・チュール生地（ドット柄・黄色）…2個

(7)同じものをもう1つ作ります。
　使用生地：ストライプ柄・黄色、チュール生地（ドット柄・白）

(2)シーチング生地のヨーヨーの上にチュール生地のヨーヨーを重ね、
　ドロップビーズ(黄緑色)3個を中心に縫いとめながら2枚のヨーヨーを縫い合わせます。

③SSサイズのヨーヨーを作ります(2個)。

(1)ちくちくヨーヨープレート＜SS＞を使って、ヨーヨーを2個作ります（使用生地：シーチング・黄緑色）。

(2）ヨーヨーの中心に丸小ビーズ（ゴールド）を5個縫い付けます。

④Lサイズのヨーヨーを作ります（1個）。
　ちくちくヨーヨープレート＜L＞を使って、ヨーヨーを作ります（使用生地：シーチング・黄緑色）。
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⑥ビーズの飾りを作り、カードケースに縫い付けます。

⑤ぬいしろを外側に出したヨーヨーを作ります(3個)。

(1)ちくちくヨーヨープレート＜SS＞に生地をはさみ、普通のヨーヨーを作る時と同じように
　一周縫います（使用生地：シーチング・黄色）。

(2）生地をプレートから外し、ぬいしろが外側に出るように形を整え、糸を引き締めます。

※プレートに生地をはさんだ後、
　ぬいしろが一定の幅（5～7mm）に
　なるようきれいに切りそろえると
　仕上がりがきれいです。

ぬいしろを外側にして
糸を引き締める。

【裏側】 【表側】

(3)ヨーヨーの中心にドロップビーズ（オレンジ）を
　縫い付けます。
　同じものを全部で3個作ります。

⑦作成したパーツをカードケースにボンドで貼って完成です。

(1)手縫い糸にビーズを通し、カードケースに付ける
　位置を決めます。

(3）縫い付けた部分にボンドでぼんてんを貼ります。

(4）中央の星型ビーズの裏にボンドを付けて
　カードケースに固定します。

星型ビーズ(約10mm・クリア）

丸小ビーズ（ゴールド）
　　　　　　　5個

パールビーズ(3mm) パールビーズ(5mm)

ぼんてん（約10mm・黄色）ぼんてん（約10mm・白）

カットビーズ(約8mm・オレンジ)

①棒付きのハートモチーフ

②2段重ねのヨーヨー

③SSサイズのヨーヨー

④Lサイズのヨーヨー

⑤ぬいしろを外側に出したヨーヨー

②2段重ねのヨーヨー

③SSサイズのヨーヨー

①棒付きのハートモチーフ

(2）片方の糸端を縫い針に通し、カードケースに直接
　縫い付けます。その後、もう片方の糸端も同様に
　縫い付けます。


